OEMA 4

‘Evag EPELVVNTAG MPAYLOTOTOLNCE LA OTATLOTLKA HEAETN ylO TNV UETABOAN TOU BAPOUG TwWV
EAAnvomnaibwyv. Ta amoteAéopata tng €peuvag daivovtol oTo TAPAKATW 0pBOKAVOVIKO
cloTnua a§OVwV, OTIOU TAPLOTAVOVTAL Ol YPadLKEG TTOPAOTACELG SUO cuvapthoEwy f Kal
g- Ztov opllovtio aova x’'x kataypadetal n nAia o€ PAVEG Kol 0TOV KOTakopudo afova
Y’y 10 Bapog o€ KA. H ypadikr mapaotaon tng f mopouctdletl Tig EAAXLOTEG GUCLOAOYIKEG
TWEG KOl N Ypadlk TopAoTAch TNG g TG LEYLOTEG GUOLOAOYLKEG TLUEG TIOU UTOPEL va €XEL
€va TaLdi katd tnv SLAPKELD TOU TTPWTOU £TOUG TNG NALKIAG TOU.

M'vwpiloupe OtLN cuvaptnon f €XeLTUTIO

f(x) =ayIn(x+1)+In(x+1) + B, x =0, a,BER
ko OTL N ypadikr Tng mapdotacn Siépxetat anod ta onpeia A(0,2) kaw B(e? — 1, 2v2 +4)
EVW Yyl TNV ypadkn mapdotacn tng g, yvwpiloupe OTL MPoKUTTEL amd TN ypadkn
TOPAOTAoN TNG f LETATOTILONEVN KATA 3 HOVASEG TPOG Ta MAVW.
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a) Na anobeifete 0Tt @ = 2 koL f = 2. ItV cuvéXeLa va Bpeite Tov TUMO TNG CUVAPTNONG

g.



(Movabdecg 10)
B) Na mpooblopioete ypadikad (katd mpoogyylon) TNV nAKio Kot Tnv omola n €AdxLotn
duololoyikn Tun tou Bapoug evog matdlol eival ta 5 KA. 2T OUVEXELQ, UE alyeBpLko
TpOMo, va Bpeite pe akpifela tnv nAia.

(Movadeg 8)
y) To Bdpog evog maitbol oto téhog tou 12° upnva Bpébnke 13 kAa. Nwg Ba to
xapaktnpilate:
umtépBapo, puatoroyiko R AutoBapéc; Na SIKALOAOYHOETE TNV amAvTnor oag Ue aAyeBpLko
TpoMO.

(Movadecg 7)



